



奉化发布



奉化日报

中共中央政治局会议建议 党的十九大10月18日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全

党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。
新华社北京8月31日电

高浩孟在滕头调研时指出 以二次创业的自信和勇气继续走在前列

□记者 许霖

本报讯 昨天上午,区委书记高浩孟、区委副书记陈红伟率相关部门负责人到滕头村调研。高浩孟在调研中指出,滕头要拿出二次创业的自信和勇气,探索创新发展模式,用发展来解决一切问题,继续成为常青树,继续走在前列。

高浩孟指出,作为全国社会主义新农村建设的样板,滕头在数十年的发展历程中,探索出一条可持续发展之路,新农村建设更是积累了许多宝贵经验。下

步,滕头要继续走在前列,需要破解一系列的难题。滕头既拥有历届村党委打下的扎实基础,更面临着各种良好的发展机遇,相信在区委区政府和各部门的支持下,滕头一定能迎来二次腾飞。

高浩孟强调,滕头要用好发展这把“金钥匙”,增强内生动力。当前,滕头要明确产业定位和发展思路,放宽视野、提高站位,紧盯全域旅游发展的良好契机,重组提升现有资源,突出滕头特色,做好空间规划,产业规划和田园总体规划,将发展大旅游产业作为主攻方向。要

继承历届村党委的创新精神,与时俱进,建立现代企业制度,推动社会治理创新,做到党建联合体和经济联合体并进。同时要加强与社会资本合作,导入外部战略合作伙伴,共同开发项目。

高浩孟要求,政府帮扶是滕头二次创业的推动力。各相关部门要根据空间规划和产业规划,加快基础设施规划建设。同时要加大资源保障,加快推进项目落地;要做好政策帮扶,在政策允许范围内创新帮扶方式。

高浩孟强调,滕头的发展离不开

开村党委的谋划和引领。加强党的建设,是滕头二次创业的有力保障。下一步,村党委要做好换届工作,换出领导力、凝聚力,换出信心和勇气。萧王庙街道党工委要选派能力强、执行力强的干部,联系、指导和帮助滕头发展。

当天,高浩孟一行先后实地调研了西环线花鸟市场、聚银路工业地块、西环线东侧低密度住宅开发地块,以及规划中的生态酒店、酒吧、小吃一条街、月亮湖生态养老等地块。

奉化全域剿灭劣V类水 通过宁波市级验收 张文斌作表态发言

□记者 俞加北 喻兴萍

本报讯 昨天,我区全域剿灭劣V类水总体工作顺利通过宁波市级验收。区委副书记、区长张文斌在验收通过后作表态发言,区领导魏建根、唐武军、孔哲鸿、吴亚芬等陪同验收。

我区将剿灭劣V类水作为加速建设现代化健康美丽新城区的重要抓手,围绕“奋战200天、剿灭劣V类”和“4年任务2年完成,2018年全面建成污水零直排区”目标,安排治水治污工程231个,总投资18亿元,全面打响劣V类水剿灭战。8月2日,全区唯一县控劣V类断面——裘村峻壁溪全市首个通过销号验收;8月7日,全区60个劣V类小微水体,对照省剿劣验收管理办法,全部通过区自查销号验收;8月29日,48个宁波市级抽检的水质样本全部检验检测合格。同时,全区302个人

河排污口和新排查发现的72个水环境不稳定水体均整治完成。

昨天下午3时56分,经过对12条随机抽选河道实地验收、查阅相关台账资料,并听取省督导组、市督导组领导和区党代表、人大代表、政协委员、群众代表等的意见建议后,市治水办专职副主任周宏汉郑重宣布:“验收组一致同意,奉化全域剿灭劣V类水通过验收!”

张文斌在表态发言时指出,全域剿劣工作通过验收,并不代表一劳永逸,治水工作只有进行时,没有完成时。接下来,我区要深化治水治污攻坚战,全力抓好反馈意见的整改落实,以零直排的标准治源头,以零容忍的态度防反弹,以零盲区的要求抓长效,确保辖区每一条河道水清、流畅、岸绿、景美,为美丽浙江和宁波名城名都建设作出更大的奉化贡献。

奉化小伙姑娘好样的! 汪顺张巧颖昨天全运会赛场摘金

□见习记者 柳家欢
通讯员 周力

本报讯 昨天的天津全运会赛场,奉化运动员表现出色,汪顺和张巧颖分别在游泳和射击比赛摘金。

昨天下午6:06,第十三届全运会游泳比赛男子400米混合泳决赛结束争夺,汪顺以4分12秒59的成绩蝉联金牌。这也是全运会浙江省体育代表团游泳项目首枚金牌。

昨天上午10点,全运会射击场上传来捷报,奉化运动员张巧颖和队友王璐瑶、邱烁晗发挥出色,以1255.8分的总成绩,代表浙江省射击队勇夺女子10米气步枪团体金牌。这是宁波市本届全运会上获得的首枚金牌。

汪顺和张巧颖都出生于萧王庙街道。汪顺1994年2月出生,第十二届全运会夺得包括400米混合泳在内的5枚金牌,与孙杨并列成为赛会夺金最多的选手。2016年12月7日,汪顺获得2016年国际泳联短池世界锦标赛男子200米个人混合泳冠军。这是中国男子混合泳首个世界冠军。张巧颖今年19岁,2011年从



奉化实验中学输送到宁波体育运动学校,2013年成为浙江省体工大队射击运动员,2014年全国青少年射击锦标赛上获三金,

2015年获首届全国青年运动会射击女子10米气步枪金牌,2016年获全国射击锦标赛女子10米气步枪冠军。此次是张巧颖第一次参加

全运会。图为张巧颖(右二)和队友教练在领奖台上。
通讯员 周力 供图

全区食品安全委员会会议召开

□见习记者 柳家欢
通讯员 徐超敏

本报讯 昨天下午,全区食品安全委员会(扩大)会议召开,副区长陈锦杰、孔哲鸿参加会议。

上半年,我区食品安全工作成效明显,食品总体合格率稳中有升,没有发生区域性、系统性的食品安全事件。下阶段,我区将不断增强食品安全监管能力,有效解决食品安全突出问题,坚决杜绝食品安全事件发生,全面提升食品安全保障水平。

陈锦杰指出,要认清新形势,准

确把握食品安全工作新要求。搭好天线,深刻学习领会中央关于做好食品安全工作的新理念新思想新战略,并以此来指导推进工作。接好地气,摸清我区食品安全工作的底数,突出重点、精准施策。要严字当头,时刻绷紧食品安全这根弦。要注重实效,推动食品安全机制长效化。要创新驱动,打造奉化食品安全升级版。

会上,区农林局、区海洋与渔业局、区公安分局、莼湖镇政府代表作表态发言。

首届两岸青年乡愁创意实践营开营

□记者 蒋凯
通讯员 毛节常 夏家伟

本报讯 昨天下午,首届两岸青年乡愁创意实践营在大堰“一路上”乡村休闲吧开营。

此次活动参加对象为甬台两岸设计专业大学生,他们围绕奉化新农村建设和乡愁旅游综合服务,开展创意创新设计活动,设计主题包括物联网(宿联网)、公共设施、建筑、文化娱乐活动、名人历史文化展示等5个方面。

来自宁波大学、宁波诺丁汉大学、浙江万里学院、浙江师范大学、台湾大学的20多名师生入住村民家中,考察农村发展情况,体验风土人情。

台湾大学创新设计学院和建筑与城乡研究所团队带队教师张圣琳告诉记者,她数次受邀来到大堰,此次设计内容很多,比如以老厂房改造为内容,依托大堰竹产品生产公司支持,设计竹文化生活体验馆;对

公园夜间亮灯景观、门牌、路标、景点介绍牌、垃圾箱等进行具有乡村特色的设计。

接下来,各高校师生将分组开展走访实践和设计,3天后举行成果研讨交流会。

图为8月30日,台湾大学师生在大堰实地考察。记者 王红雨



喊破嗓子不如做出样子 裘村镇党员周五义务劳动雷打不动

□记者 景小芳
通讯员 陈琼

本报讯 8月25日上午,记者走进裘村镇阎家村,看到全村党员走上街头,拿起扫帚、扛起铁锹,一人一个编织袋给村里各条道路“洗脸梳妆”。

据了解,去年11月25日裘村镇党委发出倡议,号召各级党组织和党员争当推进环境卫生整治的组织者、践行者和引领者。由

此,“周五义务劳动”活动应运而生,全镇上下一心,拧成一股绳。每周五,党员们自觉到村委会集合出发,清理堆积已久的生活垃圾,打捞河道的漂浮物,铲除墙上和电线杆上的“牛皮癣”等。截至目前,全镇18个行政村已持续开展周五环境大整治活动28次,党员参与整治活动9000余人次,清扫卫生死角、乱堆放500多处,清理破损的广告标牌标识200平方米,布

旗横幅80余条。活动开展以来,各村结合实际细化落实。马头村将全村划分4个片区,实行片长负责制,每周五按照先易后难、集中整治的原则,自主开展卫生整治。阎家村将全村32名

生态环保 你我共创 宁波市奉化区环保局特刊			
项目	空气污染物	空气质量	空气质量
区域	指数(AQI)	级别	描述
城区	73	二级	良
溪口	66	二级	良